

BUNKERS

Margaret River Wines

Bears Cabernet Merlot 2015

Bunkers celebrates some of Margaret River's greatest surf breaks. The region is a magnet for both wine lovers and surfers from all over the world.

The Three Bears is no fairytale; it's a legendary Margaret River reef break. Whatever your story, the Bears Cabernet Merlot is sure to produce a happy ending. Enjoy one of the world's great varietal blends, with a style and depth of flavour that is un-mistakably Margaret River. It's just right!

If you want to find out more, carry on reading. If not, just twist the cap and enjoy!

WINEMAKER'S NOTE: Deep purple colour with lifted, rich and ripe fruit with balanced oak flavours. Medium bodied palate with fine deep tannins and a succulent deep fruited finish.

VINTAGE: Fine and warm with good conditions throughout.

VINEYARDS: Northern Margaret River selected vineyards, for fuller and more robust flavours.

VINIFICATION: Fermented in open vats and matured in oak for twelve months, fined and clarified before bottling.

VARIETAL: 67% Cabernet

33% Merlot

VINTAGE: 100% 2015

REGION: 100% Margaret River

ALCOHOL: 14.5%
TOTAL ACIDITY: 6.25g/L
PH: 3.4
RESIDUAL SUGAR: Dry

WINEMAKER: Brian Fletcher

CORRESPONDENCE TO: Suite 5, 57 Labouchere Road South Perth 6151 WA BUNKERS WINES: Clearwater Vineyard 1142 Kaloorup Road, Kaloorup WA